HH6&E8H29H

= (1R DIZ1EES

dUn

9 =HERNER/IVAFEE) 1S P 140 bt
HET
[EFHETE (RREMN) ]
=TSP

dUin

e EapEl PNIESPE]

HMOBIZBE®RESE, ERMSBEBRBUNDBDIEN Z2STIBENHDICDH.
AO>20O— RZITOEARITENCSITD 1 RFACRDIEDE L.
BERECENDST [E=BDOREMITAR] ZITHOIRWT L,



1. ¥84
EHL T E BB R/ NG P 1M Nt THICfR 2B R EH R
BT AT kLR H R =1 4 2

1) FEEFA 64 8/ 7) TR R LR
2) FEBHA RO ERE ST LEH =ik 8) Hr X PG AREERR - AR BT
3) EEBES 24866623040010 9) Wl - B
4) TEIX5y 10) B&FHFEHA 1 64 8H
5) AR L 1) Jrgsse 55 0%
6) JE1THIH 155 [ fif A &1 64 8A30H 12) HfffiE 4 A S 64 8
(447) £ & TH 1A31H 13) AHhEMERA FF 64 87
(# mEH) = £ A A 14) AEHASEEHE |
15) RiSKVEH M
BaoLz ES TakS
3. PHAH
1) THAA 2) H 3) HoO#MSy 4) HEA

-1- EtrEE T R



AR

EBL | TS HEARER/MNTIA) RGP 1M R TH iR DB RS E i BaE
HH TE R
THE - T - FER - M5 HAE BT & B AFA Ho SEEHE fi
TE R
= 1 2,247, 876
— WA s
= 1 2,247, 876
— A E RS IR R R
= 1 2,247, 876
2 R MBS ] 1=
= 1 2,247, 876
FE g g
= 1 5, 554, 794
TEgeaat
= 1 5, 554, 794
ERFEME LG (Gh)
= 1 2, 876, 500
BREMEIERGE (ki) SRR ) A H 1 5
() =X (1 )1| 2,876,500 2, 876, 500
-1 - E LAmE R R



¥EBL | TS AHBEARER/INTIA)IEP 1t TR D E LGS E i BaE
I/E: E ﬁ;anu
EHH - THE - FRl - Fl50 HAE BT & B AFA pgeeih SEEHE fi
BYRmE s (Be1)
=, 1,177, 058
W TG A Al JEARREEY) B 2 =
= 1,177, 058 1,177, 058
WRFEEERE (R T)
= 1,501, 236
BRI Al FEARMEEY) B 3 5
L 1,501,236 1,501, 236
3@
=X 582, 100
B REHER)
=X 582, 100
Frees
=X 422, 500
Téew H 2 =
= 422, 500

EtrEE T R



EBL | TS HEARER/MNTIA) RGP 1M R TH iR DB RS E i BaE
HH Bi i
TEHH - TR - f - M) prkiS HAAT & B SHE R HE SEEHE fi
Z D
= 32, 400
PR RATE I L D is 4 =
[F] 32, 400 32, 400
AN BH RS SRR
= 127, 200
INBH R AR AR 3 5
B 127, 200
[R5t
= 209, 215
[R5 ¢
= 209, 215
TR AL
= 52,215
i (RiFE - BHAm 4 =
= 52,215

EtrEE T R



RE R

EBL | TS HEARER/MNTIA) RGP 1M R TH iR DB RS E i BaE
HH [EREE 3
THE - T - FER - M5 HAE BT & B SFH Ho SEEHE fi
R S D%
=, 157, 000
B AR S ERCE H 5 &
=, 157, 000
EHEFAE (F OMIREAMERE L)
= 8, 593, 985
Z OFAT
= 4,463, 184
— R
= 7,022, 831
SEmAs
= 20, 080, 000
THE B %0
= 2, 008, 000
EBERORE
= 22,088, 000

EtrEE T R



N B 6 FH AF H 2024. 08
{6< F ﬂ A A A 2024. 08
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
=2 72 TE X R
fr i S W
Bt H 6 =
95, 166
RS OHERR g —
29, 070
R W 8 &
934, 626
EEHE g T
402, 288
AR ETX - -
297, 024
Bt A g -
229, 296
o wN 12
182, 478
WA R H 13 5
77,928
2,247, 876

[ 5w

TR T A R



N = =+ HA 8 4 A 2024. 08
/ﬁ( W ﬁR AR 4 A 2024. 08
= SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
AN 2 & EARanta
HH LW - B e HAL B HAf 448 R
Te% wN 30 &
- =« 422, 500
422, 500
N = Al 4 B 2024. 08
/f;—\ W ER i A A A 2024. 08
= FESTEEIER | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
A 3 & BRI L ERK
HH LW - B FM BANL e BT 448 i
BRI SRR N 3B
kW 127, 200
127, 200

EtrEE T R




N = iﬁ Al 4 A 2024. 08
/j{ |j<] = R SHEAER  |2024. 08
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
4 & e (R E - 15704E)
THH LW - B e v B HAf x| R
[EEC-INLE =
X 8, 288, 180
et (R E - 15704E)
B 2% X 0. 0063

X 52, 215

52,215

= Al 4 B 2024. 08

yk |j<] = = SRR | 2024, 08

H = FESTEEIER | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
5 & R VER
HH LW - B Z1F BANL i BT 4%H i
BN ME
= 8, 288, 180
BT S VERE T DO
5.1 XA (FH) 0. 38
oy 157,000 (FHARMEI 0 #70)
157, 000

EtrEE T R



N = iﬁ Al 4 A 2024. 08
2 /j 5( W :R SENEAE 2024, 08
B = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 6 = B
THH LT - B A HAL o HAT X | i
[EEYN L
=X 1 93, 300
EXERsl]
A 1 64, 800 64, 800
il (A)
A 0.5 57, 000 28, 500
[ERR S
= 1 1, 866
7 AT AR
BEENMED 2 %
= 1 1, 866
95, 166
-

TREE IR



N = iﬁ Al 4 A 2024. 08
2 /j 5( W :R SENEAE 2024, 08
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] = RS OHERS
THH LT - B A HAL Y HAT x| T L
[EEYN L
= 1 28, 500
Hal (A)
A 0.5 57, 000 28, 500
[ERR S
= 1 570
R
BEENMED 2 %
= 1 570
29, 070
9=

TREE IR



Al 4 A 2024. 08
AR A A 2024. 08
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

H>L]ljll
I

M 22 7 2 yjb\ |j<]

wN 8 & SR
HH LR - HiA& A HAL o HAT Xl i
[EEYN L
= 1 916, 300
EXERsl]
A 2 64, 800 129, 600
il (A)
A 3.5 57, 000 199, 500
i (B)
A 4 47, 200 188, 800
Hal (C)
A 6 38, 400 230, 400
Hifr &
A 5 33, 600 168, 000
[R5t
= 1 18, 326
R A
EEANMEED 2 %
= 1 18, 326
934, 626

|

w
|

[H

TREE IR



N = iﬁ Al 4 A 2024. 08
b i 9 /ﬁ( |j<] :R SSENEMAER | 2024, 08
B = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 9 & ETRHE
HH LT - B A HAL Y HAT X | T L
[EEYN L
= 1 394, 400
Hal (A)
A 2 57, 000 114, 000
il (B)
A 3.5 47, 200 165, 200
i (C)
A 3 38, 400 115, 200
[R5t
= 1 7, 888
7 AT AR
HEANMED 2 %
= 1 7, 888
402, 288

5

TREE IR



N = iﬁ Al 4 A 2024. 08
b i 9 /ﬁ( |j<] :R SSENEMAER | 2024, 08
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 10 & AR ETX
HH LT - B A HAL Y HAT X | i
[EEYN L
= 1 291, 200
Hal (B)
A 2 47, 200 94, 400
i (C)
A 2.5 38, 400 96, 000
Hifr g
A 3 33, 600 100, 800
[R5t
= 1 5, 824
7 AT AR
HEANMED 2 %
= 1 5, 824
297, 024

5

TREE IR



N = iﬁ Al 4 A 2024. 08
b i 9 /ﬁ( |j<] :R SREEA N | 2024, 08
B = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 11 = B A
HH LT - B A HAL Y HAT X | T L
[EEYN L
= 224, 800
Hal (B)
A 47, 200 47, 200
i (C)
A 38, 400 76, 800
Hifr g
A 33, 600 100, 800
[R5t
= 4, 4196
7 AT AR
HEANMED 2 %
= 4, 4196
229, 296

5

TREE IR



Al 4 A 2024. 08
AR A A 2024. 08
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

M 22 7 2 yjb\ |j<]

H>L]ljll
I

wN 12 & HE AT
HH LR - HiA& A HAL o HAT Xl i
[EEYN L
= 1 178, 900
EXERsl]
A 1 64, 800 64, 800
il (A)
A 0.5 57, 000 28, 500
i (B)
A 1 47, 200 47, 200
Hal (C)
A 1 38, 400 38, 400
[R5t
=X 1 3,578
7 AT AR
EEANMEED 2 %
=X 1 3,578
182, 478

|

-
|

[H

TREE IR



N = iﬁ Al 4 A 2024. 08
2 /j 5( W :R SENEAE 2024, 08
B = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
AN 13 & WS EER
THH LT - B A HAL o HAT X | i
[EEYN L
=X 1 76, 400
Hal (B)
A 0.5 47, 200 23, 600
i (C)
A 0.5 38, 400 19, 200
Hifr g
A 1 33, 600 33, 600
[EREZ S
= 1 1,528
7 AT AR
HEANMED 2 %
= 1 1,528
77,928
8-

TREE IR



o S = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 08
MRS ER 3 (i) 9 /ﬁ( |j<] :R SREEA N | 2024, 08
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 14 = Bt
HH LT - B HAL Y HAT x| T L
[EEYN L
= 655, 600
PR - HEE
A 75, 800 151, 600
FAEH AR
A 64, 800 162, 000
el (A)
A 57, 000 342, 000
655, 600
[E 238 T s i



Al 4 A 2024. 08

MRS ER 3 (i) 2 7 |j<] :R SSENEMAER | 2024, 08
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 15 & it T 1
HH LT - B A HAL o HAT X | i
[EEYN L
=X 1 537, 320
Hal (A)
A 3 57, 000 171, 000
il (B)
A 4.1 47, 200 193, 520
i (C)
A 4.5 38, 400 172, 800
537, 320

5

- 10 - TREE IR



o o S = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 08
MRS ER 3 (i) 9 /ﬁ( |j<] :R SSENEMAER | 2024, 08
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 16 = SR
HH LT - B A HAL o HAT X | i
[EEYN L
= 1 1,415, 920
EXERsl]
A 3.2 64, 800 207, 360
il (A)
A 7.2 57, 000 410, 400
i (B)
A 9.1 47, 200 429, 520
Hal (C)
A 9.6 38, 400 368, 640
1, 415, 920
- 11 - E LAmE R R



Al 4 A 2024. 08
AR A A 2024. 08
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

FRMRETRE (i) 2 Wk W

] 17 &= B Hh kA

H>L]ljll
I

HH LR - HiA& A HAL o HAT Xl i
[EEYN L
=X 1 267, 660
EXERsl]
A 1.5 64, 800 97, 200
il (A)
A 1.5 57, 000 85, 500
i (B)
A 1.8 47, 200 84, 960
267, 660

i)

- 12 - TREE IR



Al 4 A 2024. 08
AR A A 2024. 08
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

TR 9 Db\ |j<]

H>L]ljll
I

wN 18 = B
HH LT - B A HAL Y HAT X | i
[EEYN L
= 1 176, 460
EXERsl]
A 0.7 64, 800 45, 360
il (A)
A 2.3 57, 000 131, 100
[ERR S
= 1 3, 529
7 AT AR
BEENMED 2 %
= 1 3,529

179, 989

i)

- 13 - TREE IR



Al 4 A 2024. 08
AR A A 2024. 08
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

R 2 yjb\ |j<]

H>L]ljll
I

] 19 & ETRHE
HH LR - HiA& A HAL o HAT Xl i
[EEYN L
= 1 192, 160
Hal (B)
A 2.2 47, 200 103, 840
i (C)
A 2.3 38, 400 88, 320
[R5t Y
= 1 3, 843
7 AT AR
BEENMED 2 %
=X 1 3,843

196, 003

TREE IR

5

_14_



. N = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 08
BT RAFG 9 /frx: ljij = R BEEAED 2024, 08
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 2 & AR ETX
HH LT - B A HAL o HAT X | i
[EEYN L
=X 1 269, 200
Hal (B)
A 1.9 47, 200 89, 680
i (C)
A 2.4 38, 400 92, 160
Hifr g
A 2.6 33, 600 87, 360
[R5t
=X 1 5, 384
7 AT AR
HEANMED 2 %
=X 1 5, 384
274, 584

_15_

5

TREE IR



Al 4 A 2024. 08
AR A A 2024. 08
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

TR 9 Db\ |j<]

H>L]ljll
I

N 21 & B A
HH LR - HiA& A HAL o HAT Xl i
[EEYN L
= 1 157, 920
Hal (C)
A 2.1 38, 400 80, 640
Hifr g
A 2.3 33, 600 77, 280
[R5t Y
= 1 3,158
7 AT AR
BEENMED 2 %
= 1 3, 158

161, 078

i)

- 16 - TREE IR



. N = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 08
BT RAFG 9 /frx: ljij = R BEEAED 2024, 08
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 22 & HE AT
HH LT - B A HAL o HAT X | i
[EEYN L
=X 1 228, 640
Hal (A)
A 1.2 57, 000 68, 400
il (B)
A 2.5 47, 200 118, 000
i (C)
A 1.1 38, 400 42, 240
[R5t
=X 1 4,572
7 AT AR
HEANMED 2 %
=X 1 4,572
233, 212

_17_

TR T A R

5

EAEE



WT

G

N = iﬁ Al 4 A 2024. 08
2 /j 5( W :R SENEAE 2024, 08
B = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 23 & WS EER
THH LT - B A HAL o HAT X | i
[EEYN L
= 1 129, 600
Hal (B)
A 1.2 47, 200 56, 640
i (C)
A 1.9 38, 400 72,960
[ERR S
= 1 2, 592
7 AT AR
BEENMED 2 %
=X 1 2, 592
132,192
- 18 -

TREE IR



. S = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 08
VERERT 9 /ﬁ( |j<] :R SR D | 2024 08
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 24 5 B
HH LT - B A HAL Y HAT X | i
[EEYN L
= 1 331, 200
EEHAE
A 1.5 80, 200 120, 300
PE - HAE
A 1.5 75, 800 113, 700
FAEHe AR
A 1.5 64, 800 97, 200
[R5t
=X 1 6, 624
7 AT AR
HEANMED 2 %
=X 1 6, 624
337, 824

_19_

i)

TREE IR



. S = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 08
R 2 Wk W SN SEAEN 2024, 08
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 25 & ETRHE
THH LT - B A BT o HAT x| i
[EEYN L
=X 1 304, 400
Hal (A)
A 2 57, 000 114, 000
il (B)
A 2 47, 200 94, 400
i (C)
A 2.5 38, 400 96, 000
[EREZ S
=X 1 6, 088
7 AT AR
HEANMED 2 %
=X 1 6, 088
310, 488

_20_

i)

TREE IR



. S = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 08
VERERT 9 /ﬁ( |j<] :R SR D | 2024 08
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 26 & AR ETX
HH LT - B A HAL Y HAT X | i
[EEYN L
= 1 198, 000
Hal (B)
A 1.5 47, 200 70, 800
i (C)
A 2 38, 400 76, 800
Hifr g
A 1.5 33, 600 50, 400
[R5t
=X 1 3, 960
7 AT AR
HEANMED 2 %
=X 1 3, 960
201, 960

_21_

5

TREE IR



Al 4 A 2024. 08
AR A A 2024. 08
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

e 2 yjb\ N

H>L]ljll
I

N 2T & B A
HH LR - HiA& A HAL o HAT Xl i
[EEYN L
= 1 160, 800
Hal (C)
A 2 38, 400 76, 800
Hifr g
A 2.5 33, 600 84, 000
[R5t Y
= 1 3,216
7 AT AR
BEENMED 2 %
= 1 3,216
164,016

_22_

5

TREE IR



Al 4 A 2024. 08
AR A A 2024. 08
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

e 2 yjb\ N

H>L]ljll
I

N 285 WA
HH AR - B et BT s i Xl ES
EEAR
X 1 239, 800
AR
A 1.5 64, 800 97, 200
Hehili (A)
A 1 57,000 57, 000
il (B)
A 1 47, 200 47, 200
el (C)
A 1 38, 400 38, 400
EHERER
X 1 4,796
R Ok
EENRERD 2 %
A 1 4,796
244, 596

_23_

5

TREE IR



PRI

N = iﬁ Al 4 A 2024. 08
2 /j 5( W :R SENEAE 2024, 08
B = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 29 & WS EER
THH LT - B A HAL Y HAT X | i
[EEYN L
= 1 237, 600
Hal (B)
A 3 47, 200 141, 600
i (C)
A 2.5 38, 400 96, 000
[ERR S
= 1 4,752
7 AT AR
BEENMED 2 %
= 1 4,752
242, 352
- 24 -

TREE IR



N = ﬁ: Al 4 A 2024. 08
o 9 /frx: Ijij = R BEEAED 2024, 08
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 30 & Tad
HH LT - B A HAL g x| T L
[EEYN L
= 422, 500
EXERsl]
A 64, 800 162, 000
il (A)
A 57, 000 142, 500
i (B)
A 47, 200 118, 000
422, 500
- 25 - E LAmE R R



N = iﬁ Al 4 A 2024. 08
IABHB B 9 /j{ |j<] :R SRR | 2024, 08
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 31 & 2 BR AR R S VERK,
HH LT - B A HAL s HAT X | T L
[EEYN L
= 1 127, 200
Hal (C)
A 1.3 38, 400 49, 920
Hifr g
A 2.3 33, 600 77, 280
127, 200

- 26 - EtrEE T R



N AW Al 4 A 2024. 08
]. /j 5( ’fﬂﬁ i’% A A A 2024. 08
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
15 BREEE L et (@) NI ) A o j B
BT (&) X o AT
1 2, 876, 500
THH LT - B A HAL Y HAT x| T L
At N4
= 1 655, 600
it T 1 4] 15 5
= 1 537, 320
R H 16 &
= 1 1, 415, 920
ik A H 17 5
= 1 267, 660
2, 876, 500
-1 - [E 238 T s i



Al 4 A 2024. 08
AR A A 2024. 08
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

1 & HE A

oy

2 = TG A Al FEARKEEY e e y
HAAT pre = AT
1 1,177, 058
HH LW - B A BT Y HAT 448 T L
eatatm W18
= 1 179, 989
RAHEE e
= 1 196, 003
At o205
K 1 274, 584
BB w2 E
= 1 161, 078
ik N 22 B
= 1 233, 212
AR N 23 &
= 1 132, 192

1,177, 058

1,177,058 |9,/ %

-2 - EtrEE T R



Al 4 A 2024. 08
AR A A 2024. 08
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

1 & HE A

oy

35 TR Al JEARKEED) " . .
HAAT pre = AT
1 1,501, 236
HH LT - B A BT Y HAT 448 T L
Bt N 245
= 1 337, 824
RAHEE nenE
= 1 310, 488
et No26 %
= 1 201, 960
BB weo2rE
= 1 164, 016
ik N 28 B
= 1 244, 596
AR N 29 &
= 1 242, 352
1,501, 236
1,501,236 |MH, /%

-3 - EtrEE T R



HL{i 3 FH 47 A 2024. 08
AR AR A 2024. 08
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

1 & HE A

Rt

TR T & I X 5 B i )
Hifir i ot T
1 32, 400
T - ik %I HA Kt i &% fiA
e e i 1 B B W5

[=] 1 32,400 32,400
32,400

32,400 A,/ [a]

-4 - EtrEE T R




HL{i 3 FH 47 A 2024. 08
AR AR A 2024. 08
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

Rt

B HEIRE |2 & B4 2 yjb\ Qﬂi 'fﬂﬁ

W 55 | RALNECLOWE ) ‘ )
By H it B
1 32, 400
5 5 - Bk %1k [T i A o W
TN
= 1 32,400
e ]
A 0.5 64, 800 32,400
32, 400
i
32, 400 M,/ 1a]

-1- EtrEE T R



	表紙案.pdf
	金入設計書　すさみ串本道路小河瀬谷川橋Ｐ１他下部他工事に係る修正設計業_240730.pdf

